
На седници Комисије за такмичење КСС која је одржана дана 27.12.2023. 

године, у саставу Бранко Лозанов председник, Милорад Милојковић и 

Небојша Михаиловић чланови, донета је следећа 

 

 

О   Д   Л   У   К   А 

 

ОДБАЦУЈЕ СЕ Жалба изјављена од стране KK „PLAY OFF“ из Ужица, као 

НЕБЛАГОВРЕМЕНА. 

 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

Дана 23.11.2023. године у КСС приспела је жалба KK „PLAY OFF“ из Ужица 

на Одлуку КТ КСС 114/2 од 21.09.2023. године којом је одбијен Захтев KK 

„PLAY OFF“ из Ужица у вези накнаде за развој за игача Богољуба 

Марковића. 

Увидом у списе предмета констатовано је да је ожалбена Одлука донета 

21.09.2023. године, да је отпремњена „брзом поштом“ дана 22.09.2023. 

године те да је уручена KK „PLAY OFF“ из Ужица дана 23.09.2023. године. 

Како је рок за жалбу 8 дана а Жалба предата на пошту 03.11.2023. године и 

запримљена у КСС дана 23.11.2023. године иста не неблаговремена јер 

протекао рок за жалбу од 8 дана који је предвиђен у „Поуци о правном леку“ 

а на основу члана 61 Регистационог правилника КСС. 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове Одлуке није дозвољена жалба. 

 

За КТ КСС 

 

Небојша Михаиловић 



На седници Комисије за такмичење КСС која је одржана дана 27.12.2023. 

године, у саставу Бранко Лозанов председник, Милорад Милојковић и 

Небојша Михаиловић чланови, донета је следећа 

 

 

О   Д   Л   У   К   А 

 

 

ПОНИШТАВА СЕ двојна регистрација играча Митровић Димитрије, е.бр. 

________________. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

КТ КСС обратио се КК СЛОГА из Краљева е.бр. 0630 за Захтевом да се 

поништи двојна регистрација Митровић Димитрија јер исти није закључио 

Уговор са КК СЛОГА Краљево. 

На основу напред наведеног дописа и увидом у базу КСС донета је Одлука 

као у изреци. 

 

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове Одлуке може се изјавити Жалба 

у року од 8 (осам) дана од пријема Одлуке, Сталном спортском арбитражном 

суду ОКС а преко КТ КСС. 

 

 

КОМИСИЈА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ КСС 

 

Небојша Михаиловић, (с.р.)  

 



На седници Комисије за такмичење КСС која је одржана дана 27.12.2023. године, 

у саставу Бранко Лозанов председник, Милорад Милојковић и Небојша 

Михаиловић чланови, донета је следећа 

 

О  Д  Л  У  К  А 

 

ОБАВЕЗУЈЕ СЕ ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА из Београда, Љутице Богдана 1А, 

мат.бр. 17812912 да исплати накнаду за развој у висини од 145.000,00 динара за 

играчицу ЛЕНУ РАДУЛОВИЋ из Новог Сада, ЈМБГ: 0301000805017 на основу 

чланова 59 и 60 Регистрационог правилника КСС. 

ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА се обавезује да уплати обрачунату накнаду за развој у 

року од 15 дана од правоснажности ове одлуке на пословни рачун  

НОВОСАДСКА ЖКА из Новог Сада, мат.бр. _______________  

 

О б р а з л о ж е њ е 

Комисији за такмичење обратио се НОВОСАДСКА ЖКА из Новог Сада ради 

накнаде за развој играчице Лене Радуловић, а на основу потписаног првог 

професионалног Уговора са ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА. 

У прилогу су доставили Захтев за закључење споразума о плаћању накнаде за 

развој играча који су упутили ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА и на који су добили 

одговор да је ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА спреман да плати накнаду у висини од 

80.000,00 динара. 

Како НОВОСАДСКА ЖКА није била задовољна понуђеном накнадом за развој 

Комисија за такмичење КСС је након приспелог Захтева за извршење обрачуна 

Накнаде за развој заказала усмену расправу за 12.12.2023. године у „Кући 

кошарке“ у Београду, Сазонова 83.  

На расправу су приступили представник ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА Немања 

Ненадић и преставник НОВОСАДСКА ЖКА Дејана Цвјетан. 

Представник НОВОСАДСКА ЖКА је изјавила да није дошло до договора те да 

остаје при захтеву за исплату 145.000,00 динара. 

Представник ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА је остао при понудиод 80.000,00 динара и 

изјавио да је то реално и да нису у могућности да плате више од тога. 



Обрачун накнаде за развој играча извршен је на основу члана 60 Регистрационог 

правилника КСС, и то на следећи начин: 

О = К х Г + Р 

О = 5 х 7 х 50 = 1750 х 90% = 1575 бодова 

Како је НОВОСАДСКА ЖКА потраживала 145.000,00 динара, прихваћен је захев 

и донета је Одлука као у изреци. 

На основу напред наведене формуле ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА је дужна да иплати 

145.000,00 динара јер је НОВОСАДСКА ЖКА тражила умањен износ због 

плаћања чланарине 

Комисија за такмичење КСС је у доказном поступку извела доказ увидом у списе:  

1) Регистрациони правилник КСС 

2) Допис НОВОСАДСКА ЖКА и ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА 

3) Увид у издате лиценце играчице Лене Радуловић 

4) Увид у послате позиве на усмену расправу 

5) Увид у професионални Уговор који су закључили Лена Радуловић и ККЖ 

ЦРВЕНА ЗВЕЗДА. 

 

Ценећи све доказе посебно а затим све као једну целину, Комисија за такмичење 

КСС је заузела став да НОВОСАДСКА ЖКА има право на накнаду за развој 

играчице Лене Радуловић у складу са чланом 60 Регистрационог правилника КСС 

од ККЖ ЦРВЕНА ЗВЕЗДА. 

Законом о спорту и Регистрационим правилником КСС дато је право клубовима 

на накнаду трошкова уложених у развој односно обуку играча уколико играч 

потпише први професионални уговор са домаћим клубом. 

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове Одлуке може се изјавити Жалба у 

року од 8 (осам) дана од пријема Одлуке, Сталном спортском арбитражном суду 

ОКС а преко КТ КСС. 

 

КОМИСИЈА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ КСС 

 

Небојша Михаиловић, (с.р.) 


